Vážený pane hejtmane, vážený pane náměstku,

dovoluji si obrátit se na Vás znovu ve věci žádosti obce Husinec o rekonstrukci příjezdové komunikace do obce, tj. silnice III. třídy 2425. 
Dne 27. 1. 2014 jsme pod č.j. 004408/2014/KUSK obdrželi  od Odboru dopravy KUSK  odpověď, kterou považujeme za vyhýbavou. 

Dovolte, abychom vyjádřili zklamání nad tímto přístupem k řešení problému, který cítíme jako naléhavý.
Zastupitelstvo obce projednávalo situaci na veřejném zasedání a usnesením rozhodlo obrátit se s žádostí právě na Vás, tedy na zastupitele, neboť vnímá morální závazek k dobré správě obce či regionu jako velmi silný právě ze strany volených zástupců občanů. Očekávali jsme, že pokud řešení naší žádosti bude komplikované, bude navržena schůzka, nastíněny možnosti či alternativní řešení, jinými slovy, že občané obce i stovky zaměstnanců areálu ÚJV, a.s., uvidí, že jejich bezpečnost není vedení kraje, v němž žijí, lhostejná. 

[bookmark: _GoBack]Chtěli bychom Vás proto požádat o nové zvážení naší žádosti. V  případě, že jí skutečně nebude možno ani částečně vyhovět, si Vás dovolujeme požádat o podrobnější stanovisko, které bychom mohli předat občanům obce, zaměstnavatelům a zaměstnancům dojíždějícími do obce a v němž by byly občanům srozumitelně vysvětleny priority kraje v opravách komunikací. 


Vážený pane hejtmane, vážený pane náměstku, děkuji Vám za pochopení a spolupráci.

S pozdravem


Mgr. Jana Münzbergerová
místostarostka 


