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Ať Vás štěstí a pohoda Vánoc provázejí po celý rok 2009 Vám přejí 

zastupitelé a zaměstnanci obecního úřadu
Přehled usnesení Obecního úřadu Husinec od vydání posledního čísla časopisu.
Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Husinec

konaného dne 23.10.2008

Zastupitelstvo obce Husinec:
1. schvaluje záměr prodeje obecního  pozemku č. 60/1 dle PK 179 m2 manželům Matouškovým za cenu 200 Kč/m2,

2. schvaluje záměr směny části pozemku č. 240/5 p. Buchteleho pod veřejnou místní komunikací za část pozemku obce č. 220/8,

3. souhlasí se změnami rozpočtu obce na r. 2008,

4. bere na vědomí 1.návrh strategického plánu rozvoje obce a vyzývá občany k podání připomínek do 5.11.2008,

5. souhlasí s pronájmem bytu 118/4 Českomoravské stavební společnosti za smluvní nájem na dobu 1 roku,

6. souhlasí s prodloužením pronájmu bytu 118/5 p. Stříbrnému o 1  rok,

7. pověřuje starostku vypracováním a podáním žádosti o grant na podporu sportu,

8. pověřuje místostarostu Ing. Kunta zastupováním obce ve společenství vlastníků domu č. 125/126,

9. schvaluje snížení nájemného o 2 nájmy v domech 118-119 z důvodu rekonstrukce domu s výjimkou bytu č. 118/4.

Usnesení z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Husinec
konaného dne 11.11.2008

Obecní zastupitelstvo schvaluje strategický rozvojový plán Obce Husinec.
Informace o práci zastupitelstva obce

                                                                                                                                        Zastupitelstvo obce Husinec má za sebou dva roky práce.

Před koncem roku je dobré se otočit zpět a zhodnotit výsledky práce zastupitelstva za uplynulý rok.

Základní škola a mateřská škola.

S rostoucím počtem malých dětí a přílivem nových obyvatel bylo nutné řešit kapacitu mateřské školy. Žádost o rozšíření musí schválit Krajský úřad Středočeského kraje rok předem. Díky paní ředitelce Mgr.B.Vrchotické a paní učitelce P.Benešové, které společně žádost o rozšíření školky v září 2007 připravily k odeslání, jsme mohli začít v červenci a srpnu 2008 stavět.  Skutečnost, že do mateřské školy s kapacitou 20 dětí přišlo na jaře 2008 k zápisu 38 dětí, nás přesvědčila o nevyhnutelnosti zvýšení kapacity.

 Díky stavební firmě Flieger se první patro školky změnilo na třídu, z kanceláře je sociální zázemí, přibyl prostor na přípravu jídel a místnost na lehátka a lůžkoviny. Dlouho jsme řešili prostorové možnosti šatny, i tam musely být splněny  podmínky  krajské hygienické stanice. Školka se 1.září 2008 otevřela s kapacitou 40 dětí.

Na vybavení nové herny přispěla darem - výrobou dětské  kuchyňky - firma Truhlářství Král, jíž touto cestou děkujeme.

Počet dětí základní školy se od září 2008 zvýšil na požadovanou hranici. Škola tedy  již není na výjimce a obec nedotuje platy zaměstnanců.

Prodej obecních bytů v bytových domech č. 121 – 126.

Tento záměr byl zařazen v předvolebním programu ODS. Prodej bytů byl zahájen s časovým zpožděním v září 2008. Byty byly nabídnuty stávajícím nájemníkům a jejich rodinným příslušníkům. O koupi je zájem, k dnešnímu dni se prodalo 23 bytů.

Kdo si byt nekoupí, nemusí mít obavy z diskriminace nebo ztráty bytu, může dál bydlet v obecním bytě s odpovídajícím nájmem.

Objem peněz z prodeje chce zastupitelstvo obce použít k realizaci většího projektu ke zvelebení obce. 

Kanalizace v dolní Řeži a Husinci.

Kanalizaci s rozpočtem 35 miliónů korun obec není schopná vybudovat z vlastních finančních zdrojů. Zpracovaným projektem „Vybudování kanalizace a vodovodu pro obec Husinec“ opět usilujeme o získání dotace EU z Programu rozvoje venkova. Zpracovatelem projektu je firma Relief  Consulting s.r.o.

Tentokrát jsme z důvodu získání co nejlepšího bodového hodnocení současně zpracovali  projekt „Prodloužení a zokruhování  vodovodu“, který řeší připojení několika domků v dolní Řeži na místní vodovod.

Výsledek budeme znát v únoru až březnu 2009.

Názvy ulic.

Celý rok se mohli občané vyjadřovat k návrhu názvů ulic, vyvěšenému na webových stránkách obce. Podněty občanů jsme po uvážení zapracovávali do návrhu. V těchto týdnech zaměstnanci technických služeb obce průběžně připevňují tabulky s názvy ulic na určená místa. Nikdo nemusí mít obavy z nutnosti výměny dokladů. Pokud si půjdete doklady vyměnit sami, např. z důvodu neplatnosti, název ulice Vám do dokladu dopíší.

Dětská hřiště.

Vybudovat v obci dětská hřiště je pro zastupitelstvo jednou z priorit. V loňském roce nám byla slíbena dotace na Oranžové hřiště z Nadace ČEZ. Při vyhlášení výsledků jsme nakonec, k našemu údivu, nebyli podpořeni.

Nyní jsme podali žádost o dětské hřiště v Grantovém programu na podporu sportu a volného času  KÚ Středočeského kraje.

Dále máme opět zpracovanou a podanou žádost o Nadační příspěvek - Oranžové hřiště Nadace ČEZ.

Současně jsme zpracovali žádost o rekonstrukci školního hřiště v Regionálním dotačním programu Nadace ČEZ.

Podporu v našem úsilí vybudovat v obci dětská hřiště máme i u vedení ÚJV Řež a.s.

Úklid veřejných prostor, péče o obecní zeleň.

Díky pracovnímu nasazení zaměstnanců našich technických služeb jsme udrželi úklid a pořádek v obci na velmi dobré úrovni.

Dokončena byla také výsadba zelených ploch kolem nového chodníku firmou Trifid zahradníci. Veškeré rostliny a stromky pro obec finančně uhradila firma manželů Prchalových, Eurostep. Velice děkujeme.

Nedaří se udržet stabilní pořádek okolo kontejnerů na směsný odpad a v okolí samoobsluhy.

Zájmové spolky a aktivity občanů.

Ceníme si dobrovolné práce občanů,  kteří ve svém volném čase aktivně přispívají k činnosti zájmových organizací a spolků v naší obci. Jsou to SDH Husinec, TOM Řež, SK Husinec a Český zahrádkářský svaz. Společenský život v obci se podařilo na chvíli oživit akcemi jako např. Pálení čarodějnic, Slavnosti na řece, Cross Country, SK  turnaj,  Soutěž v požárním sportu a  přednáška o první pomoci. 

Kulturním centrem obce je jako vždy i škola a školka. Děti a zaměstnanci školy organizují Vánoční jarmark a vánoční besídku, přednášky a divadelní představení. 

Zastupitelstvo obce na veškeré akce finančně přispívá.

Poděkování také patří  místním firmám, podnikům a podnikatelům, kteří se na financování akcí podíleli.   

Spolupráce se zastupiteli okolních obcí.

Sousedé mají společné hranice pozemků, obce společné hranice katastrů. Společně řešíme autobusovou dopravu do obcí, hrozbu severní varianty (SS) silničního okruhu, pečovatelskou službu poskytovanou Charitou Neratovice, dodržování pravidel silničního provozu v obcích aj.

A budoucnost………….?

Zastupitelstvo obce má zpracovaný Strategický plán rozvoje obce Husinec. Obsahuje mimo jiné přehled záměrů, které plánujeme do budoucna realizovat. Plán rozvoje platí do r. 2018, mohou ho využít i další obecní zastupitelstva.

Příklady některých projektů:

Výstavba chodníku v horní části Řeže.

Do obce se stěhují noví obyvatelé  čtvrti Červená skála. Přibývají rodiny s kočárky a děti chodící do školy. Bezpečnou přístupovou cestu jim zajistí výstavba chodníku podél hlavní příjezdové silnice. Tento úsek vozovky je nyní nepřehledný a nebezpečný.

Osvětlení.

V některých obydlených částech obce není veřejné osvětlení, osvětlena není příjezdová cesta do  Husince ani do Řeže. Ulice ponořené do tmy jsou častým  cílem vandalů a zlodějů aut.

Informační  a orientační systém v obci.

Po opakovaných připomínkách občanů jsme se zaměřili na zlepšení orientace v obci.

Prvním krokem je označení názvů ulic. Dále plánujeme umístit v obci informační vitríny s vloženou mapou, kde budou vyznačeny důležité budovy, restaurační zařízení, atd.

Vážení občané, dovolte mi, abych jménem zastupitelstva obce a pracovníků obecního úřadu popřála všem dobrým lidem v naší obci Husinec příjemné prožití svátků vánočních,více optimismu a lidského porozumění, zdraví, šlechetnost a dětem hezké dárky pod stromečkem.

Marie Těthalová, starostka
Ještě něco málo o naší škole a školce

Naše škola stojí v údolí řeky Vltavy, obklopena krásnou přírodou. Školu tvoří základní škola, v současné době s 29 žáky, a škola mateřská s kapacitou 40 žáků. Obě školy tvoří jeden celek.

Jak se říká, štěstí v neštěstí. Povodně, které zasáhly v roce 2002 celou republiku, poznamenaly i naši obec a školce ublížily tak, že bylo třeba postavit novou. Jak šel čas a dětí přibývalo, kapacita školky 20 dětí se ukázala nedostatečnou. Obec vyšla škole maximálně vstříc a upravila stávající budovu školky tak, že od 1.9.2008 bylo možné kapacitu zdvojnásobit. I tak se nepodařilo umístit všechny zájemce. 

Ve školce i škole se snažíme vytvářet rodinné prostředí a náš vzdělávací program je zaměřen na pozorování přírody. V MŠ na střídání ročních období , v ZŠ potom klademe velký důraz na environmentální výchovu. Účastníme se řady přírodovědných soutěží.. 

Naše aktivity směřují také k tomu, aby se škola stala  kulturním a vzdělávacím centrem obce tak, jak tomu  bývalo v dřívějších dobách. Oživujeme lidové tradice – pořádáme např. tzv. Čekání na Martina, Mikulášskou nadílku, Vánoční posezení s dílnou, Masopustní průvod obcí, Vánoční a Velikonoční jarmark, Loučení se zimou-vynášení Morany. 

Děti se mohou zapojit do řady kroužků – ve školce jsou to dětský aerobik, hra na flétnu,výtvarný kroužek a angličtina pro začátečníky, ve škole pak míčové hry, francouzština, keramika, počítače, přírodovědný kroužek.

Do budoucna bychom se rádi ještě více otevřeli veřejnosti, aby se škola a školka staly jakýmsi komunitním střediskem obce.

Mgr.B.Vrchotická, ředitelka školy
Pečovatelská služba a zdravotní ošetřovatelská péče

Obecnímu úřadu se podařilo ve spolupráci s MÚ Klecany zajistit pečovatelskou a zdravotní-ošetřovatelskou službu, poskytovanou Farní charitou Neratovice.

Základní pečovatelské služby charity jsou:

· dovoz oběda

· práce spojené s údržbou domácnosti (úklid)

· pomoc při osobní hygieně a oblékání

· nákupy, nutné pochůzky¨

· doprovod k lékaři

· praní prádla

· dohled

Pečovatelské služby si každý klient hradí sám. Výše cen za služby je dána zákonem č. 108/2006 Sb. (vyhláška 505). Tento paušální poplatek ale nepokrývá skutečné náklady. Obecní zastupitelstvo se rozhodlo uhradit rozdíl mezi skutečnými náklady a paušálním poplatkem občanům závislým na pomoci jiné fyzické osoby (dle lékař. posouzení) z rozpočtu obce. Tuto možnost dává zákon č. 108/2006 Sb., § 105.

Zdravotní ošetřovatelská péče je pro ty klienty, kteří by jinak museli být hospitalizováni v nemocnici, nebo by museli být umístěni v sociálním zařízení. Zdravotní sestry Farní charity navštěvují pacienty dle ordinace ošetřujícího lékaře. Tato zdravotní péče je plně hrazena zdravotními pojišťovnami.

Podrobnější informace lze získat na Obecním úřadě.

V.Fetterová, M.Těthalová
Počet obyvatel obce - statistika za rok 2009

V naší obci se v tomto roce narodilo 12 dětí, zemřeli 4 naši spoluobčané, sňatek uzavřelo 5 občanů, rozvedli se 2, přistěhovalo se 80 a odstěhovalo 21 občanů.
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Informace obecního úřadu

· Vodárny Kladno Mělník oznamují zvýšení cen vodného. Vodné za 1m3 vč. DPH 39,02, stočné za 1 m3 vč. DPH 29,54. Celkem za 1m3 68,56 Kč.

· Obecní úřad Husinec zvyšuje cenu za odvoz odpadních vod.

Cena za 1 cisternu bude 450,- Kč.

· Farní charita Neratovice oznamuje, že bude v naší obci pořádat „TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY“. Budou chodit 1-2 tříčlenné skupinky koledníků. Výtěžek sbírky bude použit na charitativní účely. Vedoucí skupiny koledníků se bude prokazovat průkazem.
Z činnosti základní organizace Českého zahrádkářského svazu

Vážení spoluobčané,

navazujeme na naši výzvu uveřejněnou v Naší vesnici 1/2008:

V měsíci září jsme úspěšně pořádali zájezd na zámek Hluboká spojený s návštěvou místní malé ZOO. Zájezdu se zúčastnilo 28 dospělých a 18 dětí a byl účastníky hodnocen kladně, navzdory chladnému počasí. Navíc v místě byla slavnost vinobraní, takže i dospělá část zájezdu si přišla na své. Všeobecně je přání takový zájezd za výhodné ceny opakovat alespoň 1x ročně. Náměty na cíl zájezdu rádi přijímáme. Připomínáme, že v případě volných míst v autobusu se mohou zúčastnit i občané naší obce, kteří nejsou členy ZO Českého zahrádkářského svazu.

Během nejbližších let se ještě zvýší počet obyvatel v naší obci a my i nadále chceme přispívat k pestrosti života obce. Proto trvá naše přání omladit členstvo naší organizace.

Zahrádkářský svaz má možnost zprostředkovat rady v péči o Vaše zahrádky, jak v pěstební části, tak i pobytové. I Vaše péče o zeleň v bytě či na lodžii, nebo balkoně občas potřebuje konzultaci. Mezi členy Českého zahrádkářského svazu jsou odborníci na celostátní úrovni, kteří rádi poskytnou radu např. prostřednictvím naší ZO.

Přijďte se informovat, zatelefonujte. Výbor ZO Českého zahrádkářského svazu se sejde 6.2.2009 v 17:00 hodin na Obecním úřadě.

Kontakt pro zájemce:

pí. Kavíková, tel. 22094 0369

pí. Smolíková, tel. 22094 0169

pí. Šučurová, tel. 22094 0207

p. Zadražil, tel. 22094 1632
Ohlédnutí za fotbalovým podzimem
Tým mužů se po podzimní části ve IV. třídě umístil na páté pozici, což vzhledem k tomu, že ještě loni hrál vyšší soutěž, není vyloženě úspěch. Podzim se nesl ve znamení herních výkyvů. Mužstvo pod vedením Stanislava Strnada několikrát zanechalo po utkání velmi špatný dojem, ale v závěru porazilo silné Klíčany, poslední dva soupeře dokonce vyprovodilo osmigólovým přídělem a právem si zajistilo příčku v horní části tabulky. Nejlepším střelcem byl Venca Srba se 12 góly. 

Rk. 
Tým

Záp
+
0
-
Skóre
Body
(Prav)

1.
Předboj
13
11
0
2
42: 18
33
( 15)

2.
Bášť

13
10
1
2
37: 19
31
( 10)

3.
Vodochody
13
9
2
2
40: 22
29
( 11)

4.
Klíčany
13
6
3
4
39: 26
21
( 0)

5.
Řež

13
6
1
6
43: 33
19
( 1)

6.
Brázdim B
13
6
1
6
30: 29
19
( 1)

7.
Toušeň

13
4
4
5
23: 27
16
( -5)

8.
Záluží B
13
4
4
5
24: 33
16
( -2)

9.
Bořanovice
13
5
0
8
25: 38
15
( -6)

10.
Mratín

13
4
2
7
38: 31
14
( -4)

11.
Měšice B
13
4
2
7
21: 25
14
( -7)

12.
Sluhy

13
3
3
7
14: 30
12
( -6)

13.
Mochov B
13
2
4
7
22: 36
10
(-11)

14.
Líbeznice B
13
2
3
8
11: 42
9
(-12)

Žáci v průběhu podzimu podávali výborné výkony. I přes nedostatek hráčů (několikrát nastoupili i v menším počtu než jedenáct) se jim dařilo vítězit. Pod trenérem Petrem Zemanem se kluci skvěle sehráli a v jarní části soutěže se tak můžeme těšit na jejich další zajímavé zápasy.

Rk. 
Tým

Záp
+
0
-
Skóre
Body
(Prav)

1.
Veleň

9
8
1
0
75: 3
25
( 13)

2.
Babice

9
8
0
1
83: 18
24
( 12)

3.
Hovorčovice
9
7
1
1
53: 8
22
( 7)

4.
Jirny

9
5
0
4
36: 22
15
( 0)

5.
Řež

9
5
0
4
39: 29
15
( 0)

6.
Toušeň

9
3
0
6
34: 49
9
( -6)

7.
Měšice

9
3
0
6
21: 52
9
( -3)

8.
Pacov

9
2
1
6
16: 27
7
( -5)

9.
Škvorec
9
2
1
6
10: 55
7
( -5)

10.
Klíčany
9
0
0
9
13:117
0
(-15)

Jiří Šoukal
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Starostka a obecní zastupitelstvo projevují upřímnou  soustrast  rodině a pozůstalým po paní Marii Šoukalové
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