Aktuální informace k připojování kanalizačních jímek a řešení havarijních stavů
V období od 15.12.2010 do 15.2.2011, kdy v obci nejsou přítomni pracovníci fy Mertastav, bude nadále možné navrtávat vstup do kanalizační jímky a budou řešeny havarijní stavy. Rozsáhlejší práce na připojování nemovitostí, při kterých bude nutná přítomnost odborníků fy Mertastav, budou obnoveny 15.2.2011.
1) Navrtání jímky a osazení vstupu manžetou
Pokud majitel nemovitosti požaduje pouze navrtání otvoru pro vstup splašků do jímky, může se spojit přímo se zaměstnancem obecního úřadu
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kteří po individuální dohodě práce zajistí. Práce budou převážně prováděny o víkendech a po 16. hodině ve všední den.

2) Havárie již zprovozněných přípojek
V případě poruchy na přípojce je možno volat opět 
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kteří poruchu buď sám odstraní, nebo zajistí odborníka pro provedení opravy.  Připomínáme, že pokud je porucha zaviněna uživatelem (textilie, hygienické prostředky, pevné materiály v jímce), budou náklady na opravu (práce, součástky, odvoz fekálií) hrazeny podle sazebníku majitelem přípojky. V ostatních případech hradí náklady fa Mertastav.

V naléhavých případech a v případě nedostupnosti R. Hoffmanna je možno volat místostarostku JANU MÜNZBERGEROVOU, mobil 737 646 181.

3) Rozsáhlejší práce na přípojkách
Usazení jímky, osazení čerpadlem, výkopy, případně práce na propojení domu a čerpací jímky, které hradí majitel, budou obnoveny 15.2.2011, o aktuálním stavu budou majitelé nemovitostí včas informováni.                                                                                      

 S přáním krásných vánočních svátků







    Ivana Zrzavá, Marie Těthalová- 21.12.2010
