Informace o přípravě provozu tlakové kanalizace obce Husinec
     V současné době jsou ukončeny práce na hlavních řadech tlakové kanalizace.  Kanalizace je uvedena do předčasného provozu a po instalaci měřící šachty na vyústění řadů do přípojky na čističku ÚJV a.s.  začne připojování jednotlivých nemovitostí. O spuštění přípojky do předčasného provozu bude každý majitel nemovitosti v předstihu informován. 
     Doporučujeme občanům, aby nepodcenili připravenost vlastní nemovitosti k připojení na systém tlakové kanalizace. Jde zejména o to, aby:

· u nemovitosti byla umístěna domovní čerpací jímka, která je připojena na hlavní řad kanalizace,
· v domovní čerpací jímce bylo namontované čerpadlo připojené na elektrorozvaděč RSK od  firmy AQ SPOL .
.

     V této souvislosti upozorňujeme na další nedostatky, s kterými se montážní firma setkává:
· v místě umístění elektrorozvaděče RSK není  přívod elektřiny,
· vzdálenost od čerpadla k elektrorozvaděči RSK je delší než 10 m - vyžaduje to pak delší kabel (je s doplatkem)  a montážní četa ho nemá běžně k dispozici,
· majitel nemovitosti požaduje motohodiny, které si předem neobjednal a montážní četa je nemá běžně k dispozici,
· majitel nemovitosti si neuvědomuje, že musí dodatečně zajistit propojení odpadního potrubí od domu do čerpací jímky (ve vlastní režii).

     Kanalizaci v období předčasného provozu bude provozovat firma Mertastav s.r.o., stočné bude hradit obec Husinec. Doporučujeme občanům, aby si podrobně přečetli dodaný návod k obsluze, soupis nežádoucích přimísenin v odpadních vodách a seznam závad, které nebudou opraveny v rámci záruky, protože tyto dokumenty platí i pro období předčasného provozu. Po kolaudaci požádá obec Husinec o povolení k provozování kanalizace, uzavře s uživateli potřebné smlouvy a začne kanalizaci provozovat. Stočné pro rok 2011 bylo stanovené na 24,88 Kč za m3 odkanalizovaných vod.
V současné době byla rovněž zahájena oprava povrchu komunikací a příprava tlakové kanalizace obce Husinec ke kolaudaci. O opravě komunikace před Vaší nemovitostí budete v předstihu informováni. Upozorňujeme, že připojování dalších nemovitostí po kolaudaci bude vyžadovat samostatné povolovací řízení a majitel nemovitosti bude hradit veškeré náklady na přípojku (včetně opravy komunikace) z vlastních zdrojů.

