Zápis z  veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Husinec konaného dne  3.3.2009

Začátek zasedání 18 hod.

Zasedání se zúčastnili:    J. Kunt,  K. Plavec,   K. Černý, V. Fetterová, D. Krása,  M. Sazma, P. Beran, K. Egida, pí starostka Těthalová 

Pí starostka  konstatuje, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a jmenuje do návrhové komise   p.Berana a pí Fetterovou,   ověřovatelé zápisu p. Egida a p. Sazma.

Zastupitelé hlasují o komisích

Jednohlasně schváleno

Program zasedání:
1.Kontrola usnesení

2.Zvýšení ceny za odvoz odpadních vod – vysvětlení

3.Změny ve vedení obce

4. Revokace bodu č. 2 v Usnesení ze dne 23.10.2008 –směna pozemků p. Buchtele a obec Husinec

5.Záměr prodeje části obecního pozemku č. 313/43 (p. V. Macal obec Husinec)

6. Informace o činnosti obce

7. Různé, diskuse

Zastupitelé hlasují o programu zasedání

Jednohlasně schváleno

1.Kontrola usnesení: 
    a)Vyhláška poplatky – byla upravena dodatkem o výši poplatku za TKO pro rok 2009.  Poplatek zůstává stejný jako v minulých letech. 

    b) Na základě stížnosti p. Z. Dosoudila na hluk v obci  v sobotu a v neděli, pí starostka  konzultovala změnu vyhlášky o veř. pořádku s p. Duchoněm z Min. vnitra. Pan Duchoň jí zaslal možnou úpravu vyhlášky, ale zároveň upozornil, že obci i občanům zkomplikujeme situaci. Ve vyhlášce by musely být přesně určeny hodiny klidu. Pokud v těchto hodinách např. bude pršet a lidé nebudou moci sekat sekačkami, budou žádat o výjimky, aby mohli posekat jindy, a zároveň přibude množství stížností. Proto se zastupitelstvo na pracovním zasedání rozhodlo, že tyto úpravy do vyhlášky dávat  nebude.
   c) Nepořádek a skládka zeminy Červená skála – p. Kunt změřil hromadu hlíny, kterou stavba skladovala na obecním pozemku, a upozornil stavbyvedoucího na povinnost za tuto zeminu platit obci za zábor veřejného prostranství. Vzhledem k tomu, že by se nejednalo o nijak nízkou částku, vedení stavby tuto zeminu odklidilo a na obecním pozemku již není. Je možné od stavby vyžadovat poplatek zpětně. 

2. Cena za odvod odpadních vod:

     Pí starostka  - Ke zvýšení tohoto poplatku nás vedly vysoké náklady v minulých letech. Na žádost  pí Plickové  bych ráda vysvětlila, proč jsme ke zvýšení přistoupili. Je mi líto, že toto opatření postihlo právě lidi poctivé, kteří nám poctivě platí a také pravidelně vyváží. Vývoz budeme kontrolovat. Pí starostka si udělala přehled o firmách a cenách v okolí. S cenou hýbat nebudeme. Podle informací, které se ke mně dostaly není všechno jak by mělo být, a proto se zastupitelstvo na prac. zasedání rozhodlo věc řešit radikálně. Pronajmeme náš fekální vůz. P. Kotelenský Fr. by o pronájem měl zájem a zařídí si živnost a od dubna by odvoz fungoval jako samostatná živnost. Podmínky co se týče čističky ÚJV, jak jsem mluvila s Ing. Rousem, zůstanou stejné. Kniha žádostí zůstane na obecním úřadě. Pro obyvatele zůstane vše při starém.
Co se týče kanalizace, opět jsme zažádali o dotaci. Když to nedopadne, rozhodli jsme se zahájit výstavbu z našich prostředků. Rozdělíme projekt a zahájíme výstavbu sami. Musíme zhodnotit podmínky, aby to obec finančně unesla.
p. Plavec – Ptá se na podmínky pronájmu vozu.

Pí starostka – Vzhledem k tomu, že vůz není v dobrém technickém stavu, chceme ho pronajmout pouze za údržbu. 

p. Plavec – Upozorňuje, že nabídka na pronájem vozu by měla viset na úřední desce.

p.Plicka – Za údržbu to je směšné. Dále spolu s manželkou neschvaluje současnou cenu za odvoz. Nyní si nechali vyvézt  jímku od p. Laubeho za 120 Kč/m3. Komentuje, jaké náklady si obec do ceny může či nemůže dát.

Veřejnost – Někteří občané mají obavy, že když bude služba v soukromých rukou, poplatky se ještě zvýší.

Pí starostka – p. Kotelenský si udělá svou kalkulaci.

p. Plavec – Přerušil debatu na téma cena za odvoz s tím, že se o tom můžeme domlouvat, až po vyvěšení nabídky a podmínky se mohou dát do smlouvy.

Pí starostka – Dobrá dnes tedy vyhlásíme jen záměr pronájmu vozu.

Zastupitelé hlasují o záměru pronájmu fekálního vozu

Jednohlasně schváleno

2. Změny ve vedení obce.

 Pí starostka  -  na pracovním zasedání jsme se dohodli, že provedeme organizační změny. P. místostarosta Kunt bude z uvolněné funkce místostarosty uvolněn a bude místostarostou neuvolněným. Na jeho místo nastoupí placený úředník.  Pracovně nám to neklapalo, byl tady odlišný pohled na řešení problémů, a tak jsme se na takovéto změně dohodli.

Veřejnost: Mluvíte v hádankách. O co se vlastně jedná.
Pí Kuntová – manželka pana místostarosty – Nejste ochotna říci, o co tu jde. Vy zastupujete své voliče nebo koho. Každý zastupitel je zde za své voliče. To nemůžete jen tak změnit za koho jste zde vůbec vy. Chcete odvolat místostarostu a vy si myslíte, že  v jeho věku si má hledat někde místo. Kde ho asi tak nyní vezmou.
p. Egida – Co se týče pana Kunta voličů měl pramálo, založil Občanské sdružení, aby si zde zajistil  koryto.

Pomocí mnoha lží usiloval o toto místo. Po dvou letech mu vadí, že o to korýtko přišel.

Pí starostka – Přerušuje tuto debatu.

p. Plavec – Stěžuje si, že zastupitelům opozice, tedy ČSSD nedává ODS žádné informace a staví je před hotovou věc. Toto je problém vnitrokoaliční.  Zajímá se  zda pokud bude místostarosta neuvolněný, jaká bude jeho odměna.

p. Krása – Cítí osobní zášť, kterou s nikým nesdílí. Tvrdí, že ze svého pohledu panu Plavcovi vše vysvětlil.

p. Kunt – Ne úplně dobře klape spolupráce mezi mnou a starostkou. Každý z nás měl své vyjeté koleje a postupně se prohlubovala mezi námi díra. Těžce nese, že má odejít od rozdělané práce. Vidí, že jiné řešení není. Není možné, aby spolu nadále seděli v jedné kanceláři.

Veř. P. Pína – Místostarosta není podřízen starostovi. Může být odvolán, ale když zůstává tak to nic neřeší. Bude zde tajemník – kolik to bude stát?

Pí starostka – Domluvili jsme se na pracov. zasedání.  Vedoucí úřadu převezme úkoly pana Kunta. Odpovědnost starosty je obrovská. Musím řešit i úkoly, kterými bych se jinak nezabývala např. statiku v byt. domech, chodník mám zodpovědnost a nelíbí se mi, že jsem vystavena odpovědnosti i za věci , které bych řešila jinak.

p. Egida – Chce znát  podrobnosti.

Pí starostka – Znovu opakuje. Já mám odpovědnost a jednala bych jinak.

pí Němcová – za panem Kuntem stojí plno voličů a myslím, že pro obec fungoval dobře.  Nechápe jednání zastupitelů, na jedné straně p. Kunta ponechávají ve funkci a na druhé straně říkají, že nemá důvěru.
Veř. otázka na pana Kunta – Tak chcete odejít nebo zůstat?

p. Kunt – Nechci odejít ze zastupitelstva obce. 

Pí Starostka – Jiný zastupitel funkci místostarosty nechce.

Veř.- Chce znát jasné důvody.

Pí starostka- Řeknu Vám svou zkušenost, bohužel za dvouletou spolupráci je toho hodně. Těch věcí, za které zodpovídám, a které se mně nelíbí se nakupilo, je toho moc. Je mně to nepříjemné. Já chci mít za sebou práci čistou.

Veř. – stále trvá na sdělení konkrétního pochybení p. Kunta

p. Beran  - Každý z vás ví, že když je dusno v pracovním prostředí nepřispívá to ke vzájemné spolupráci. Nemáme žádné ideové rozepře. Není to o tom, že ta spolupráce nejde. Není možné nutit někoho ke spolupráci, když to neklape. To, je věc naší dohody.  Dalo nám  
dost práce než jsme dospěli k nějaké dohodě.
p. Kunt – Situace se dostala do takové fáze, že není jiné řešení. Nechám to na rozhodnutí ODS.

Pí starosta – Já zachovám úctu mezi lidmi a nebudu nikoho shazovat. Když končil p. Plavec – mnozí chtěli a hrozili soudem – i tenkrát jsem se snažila emoce uklidnit  - ne všechno co udělal bylo dobře, ale udělal i mnoho dobrého – kdo je bez viny. Vy po mně chcete, abych tady někoho shodila, ne to já neudělám.
Veřejnost – bouřlivé reakce mluví jeden přes druhého.

p.Pína  Tajemník nemá rozhodovací pravomoci. Jak si to dál představujete.

p. Kunt – Musel jsem jednat v terénu, nyní budu chodit jen do zastupitelstva.

Veř. Dotazy jak nyní bude úřad fungovat.

Pí starostka – Vysvětluje, že místo pana Kunta zde bude vedoucí úřadu.

p. Kunt a pan Černý odchází ze zasedání. Nechtějí se zúčastnit hlasování.

p. Plavec – Jestliže má dojít k hlasování musíme vědět o čem.
Veř. p. Adam – Důvody , že pan Kunt nezvládá komunikaci. Nejste schopni poskytnou informace v čem pochybil. Chcete ho odvolat pár měsíců před koncem volebního období. Když je špatná komunikace, proč neodejde paní  starostka.

Pí starostka  - Já neodejdu z funkce. Není zájem ze zastupitelů o funkci. Já se v této obci narodila a chci pracovat pro tuto obec, ale nechci, aby až za dva roky odejdu, se říkalo, že jsem zavinila to či tohle. 

Slušně jsme se domluvili a já to chtěla slušně uzavřít.

p. Egida – Já se zdržím hlasování. Neřekli jste jediný důvod proč má odejít.

p. Beran – Oba se dohodli, že spolupráce jim nefunguje. Chtějí to civilizovaným způsobem vyřešit.

Pí starosta – Jestli myslíte, že tady budeme na sebe vylévat špínu tak to tedy ne. 

Pí starostka – Nechává hlasovat o tom, že pan místostarosta odchází  k 31.3.2009 z funkce uvolněného  místostarosty a bude pokračovat ve funkci neuvolněného a úřad přijme novu placenou  sílu vedoucího úřadu.
Odměna neuvolněného místostarosty bude zveřejněna na mimořádném zasedání do konce března 2009
Hlasování: p. Plavec. P. Egida se zdrželi, pan. Kunt, pan Černý nepřítomen.

Pí Fetterová, pí Těthalová, p. Beran, p. Krása a p. Sazma hlasovali pro.

Schváleno

pí starostka – o měsíčních odměnách pro neuvolněného místostarostu se rozhodne na příštím veř. zasedání.

p. Krása – Navrhuje, aby se konalo mimořádné zasedání před koncem března.

Pan Kunt a pan Černý se vrací na jednání

4) Revokace bodu č. 2 Usnesení ze dne 23.10.2008 – směna pozemku p. Buchtele a obec Husinec
 Pí starostka - Ukazuje na mapě,  pozemek o který se jedná. Původně jsme přijali záměr směny pozemku, aby p. Buchtele měl přístup na svůj pozemek. Nyní p. Buchtele přišel s návrhem, že by na pozemek mohl mít přístup po naší komunikaci. Chce zřídit věcné břemeno chůze a jízdy. 

Hlasování o zřízení věcného břemena pro pana Buchteleho

Jednohlasně schváleno

5) Záměr prodeje části obecního pozemku č. 313/43 ( p. Macal)

Pí starostka – pan Macal žádá o prodej části pozemku, který přiléhá k jeho plotu. Pozemek je neustále znečišťován pracovníky z Červené skály.  Pí starostka jednala s fou Sudop a zajistila zahradnické služby fu pana Pánka, která pozemek měla uklidit a osázet. Sudop tuto akci zaplatí. O tomto jsme dopisem  informovali pana Macala. Pan Macal nyní znovu žádá o prodej.
Část  zastupitelstva je pro část proti.

p. Kunt – Je proti. Pozemek je v kraji silnice a v budoucnu by mohly nastat problémy se sítěmi či s chodníkem nebo rozšířením sinice.

p.  Macal ml. – Nechceme koupit pozemek celý, jedná se o 1 m od kraje silnice. Co se týče sítí, jsme ochotni dát na pozemek věcné břemeno.

Hlasování o prodeji  části pozemku 313/43

Pí Těthalová se zdržela (důvod p. Macal příbuzný), 

p. Plavec, Sazma, Černý, Egida hlasují pro

p. Kunt, Krása, Beran Fetterová proti 

Prodej pozemku nebyl schválen
6) Informace o činnosti orgánu obce

Starostka – Informuje o nutnosti schválení ceny poplatku za TKO 500Kč, 
p. Plavec – chce vědět, kolik skutečně vychází na občana.

Pí Kožená – 585 Kč.

Zastupitelé hlasují o schválení poplatku za TKO

Jednohlasně schváleno
a)Pí starostka – Informuje, že byla podána dotace Min. pro místní rozvoj – možností získat až 100 tis. Kč se 30% spoluúčastí obce.  O tuto dotaci zažádala pro dovybavení třídy MŠ. Pokud dotaci obdržíme, obec zaplatí ze svého 34 tis. Kč.

Zastupitelé hlasují o částce k dotaci na dovybavení MŠ

Jednohlasně schváleno

b)Pí starostka – Dále informuje o službě Charity, která zajišťuje dodávku obědů a i jiné služby starým a nesoběstačným občanům. V naší obci tyto služby využívá 10 občanů. Tuto službu si zčásti platí občané a zčásti dotuje obec. Pokud bychom se stali členy Mikroregionu sociální pomoci Brandýsko, tato organizace může žádat o dotace a ceny by se tak pro nás staly výhodnější. Podmínkou členství je poplatek 1,5 Kč za občana trvale hlášeného v obci. Příspěvek doporučuji poskytnout. Je to platba za jeden projekt.
Zastupitelé hlasují o členství v Mikroregionu sociální pomoci Brandýsko

Jednohlasně  schváleno
c)Pí starostka – Informuje o pozemku u domu 118-119 poz. č. 180. Bylo zjištěno, že u tohoto pozemku nebylo podáno na katastr jeho rozdělení. Podáme žádost o dělení pozemku. Smlouva je podepsána – obsahuje podíly na pozemku. Domluvili jsme se z Českomoravskou p. Záleským a po zapsání nám firma část pozemku daruje zpět. My pak schválíme přijetí daru.

Veř. p. Pína – Ptá se jak to bude s parkovištěm u domu. Někdo z fy Českomoravská nájemníkům řekl, že parkoviště bude jen pro nové nástavby.

p. Kunt – Pozemek zůstane obci a nebude tam vyhrazeno stání.

Zastupitelstvo hlasuje o přijetí daru pozemku 664 tj. části děleného pozemku 180

Jednohlasně

d)Pí starostka – Informuje o vybudování chodníku k Červené skále. Zatím není žádná pěší přístupové cesta k této nové části obce. Jednali jsme se SUS o využití příkopu. Část pozemku je soukromá. Na jedné parcele je exekuce. Zkusili jsme směnu. Majitelka se na nás obrátila se žádostí, abychom s pozemkem nic nedělali, že by mohli mít problémy s věřitelem.

Jediná možnost nyní je, že chodník vybudujeme mimo tuto soukromou část. V soukromé části uděláme provizorní chodník třeba z panelů. SÚS nám již stanovisko dala, pověření k  územnímu rozhodnutí, která nám schválí Krajský úřad. Stř. kraje. Necháme zpracovat projekt veřejného osvětlení. Chceme rozšířit osvětlení i na dolní část chodníku alespoň v krajích u komunikace.  Dále chceme zbudovat přechod pro chodce v části horní Řeže u řadových domů p. Kondýska. Čekáme na souhlasné stanovisko Policie ČR.
Zastupitelstvo hlasuje o pověření pí starostky vypracováním podkladů pro projekt chodníku v horní části 

Řeže

Jednohlasně schváleno

e)Pí starostka – Informuje o obnovení smlouvy na výstavbu nástaveb na bytové domy 118-119. Smlouvu uzavřel ještě pan Plavec. Situace se za několik let změnila a bylo nutné smlouvy také změnit. Podařilo se nám uzavřít smlouvy výhodněji a je zde jasně vymezeno, co bude platit fa Českomoravská a co obec.
Např. ½ oken bude platit obec.

Zastupitelé hlasují o smlouvách na výstavbu nástaveb 118-119

Jednohlasně schváleno

veř. p. Vinš- Ptá se jak je to s pozemkem pod domem 120. Upozorňuje, že v sušárně ve 120 je kotel a pračka.

Pí starostka – Tento pozemek je v pořádku.  Dále starostka navrhuje schválit 250 tis. na koupi auta. Technický stav stávající Peugeotu je špatný a podle informace fy pana Křikavi by se oprava vůbec nevyplatila.
Zastupitelé hlasují o 250tis. Kč na koupi nového vozu 
Jednohlasně schváleno 

f)Pí starostka – Informuje o inventuře, která proběhla v lednu 2009. V inventuře nebyly zjištěny žádné nedostatky. Některé položky budou pro svůj stav navrženy do likvidační komise. Bylo převedeno vybavení domů 121-126 na jednotlivá společenství.(kotle).
 g)Podařilo se nám uzavřít vyúčtování dotace na opravu ZŠ.  Díky některým nedostatkům nám hrozilo vrácení dotace. Nakonec jsme vraceli jen 64 tis. dotace a 64 tis. penále. Na základě žádosti o odpuštění penále nám bylo odpuštěno 5027 Kč.

7. Různé, diskuse
Veř. p. Bláha – Ptá se na smlouvy o koupu bytu.

P. Kunt – Vyjádření bank k hypotékám nebylo přesné, to se nyní řeší.

p. Bláha – Podle jeho názoru je chodník u vchodu do domu 123-124 zbytečný. Upozorňuje na bleskosvod, který je pod zateplením.

p. Kunt- Úpravu vchodu navrhla fa p. Pacáka. Podle p. Kunta  je nějaká úprava u vchodu nutná.

p. Plavec – Informuje, že  13.3. bude zřízen fond rozvoje obcí a měst na kraj. úřadu. Jedná se o obce do 5 tis. obyvatel. Dotace bude na výstavbu a opravu majetku. Minimální částka 200 tis. max. 10 mil. Podat žádost je nutné do 16.4.2009. Žádost musí být schválena zastupitelstvem. Spoluúčast je 5%.
Veř. p. Zadražil – Chce, aby obec dodala statický posudek. Dům podle něho pracuje dál a je ve špatném stavu. Domnívá se, že pokud statik napsal zprávu, že je dům v pořádku musí za svým posudkem stát a mít odpovědnost.  Proto chce, aby statický posudek na dům 125-126 vlastnilo společenství pro dům 125-126.

p. Krása – Slíbil panu Zadražilovi poslat oficielně posudek.

Veř. p. Pína – Ptá se na nákladní auto na sídlišti.

Pí starostka – Byla na policii. Auto není kradené a není poškozené. Patří někomu z Ostravy. Policie s tím nemůže nic dělat.

Veř. – V domě 122 ÚJV buduje dole sklepy. 

p. Kunt – Ano pokud chcete podrobnou informaci, obraťte se na p. Rouse z ÚJV.

Pí starostka – p. Kunt promluví se stavbyvedoucím a já zavolám.

Veř. pí Vargová – Stížnost na znečišťování obce psími výkaly.

p. Kunt – Objednali jsme koše s pytlíky. Rozmístíme je po obci. 

Pí Fetterová – Můžeme zveřejnit v časopisu žádost občanům, aby po svých psech uklízeli.

Veř. pí Matoušková – Stížnost na slabý zvuk místního rozhlasu.
Veř. p. Adámek – Upozorňuje na okap a špatný odvod dešťové vody od domu 118. Vlhko prostupuje zdí do jeho suterénního bytu.

P Kunt -Odtok řeší Českomoravská v rámci rekonstrukce domu.

Veř. p. Adámek – Stěžuje si na fu Českomoravská, že neinformuje nájemníky o své činnosti v předstihu.

Je zde špatná komunikace. Dále se ptá na zateplení. Podle projektu končí v úrovni podlahy. Jak to bude při výměně oken když má své žaluzie.

p. Krása – Firma musí vědět kam až k terénu může dát zateplení. 

p. Plavec – Upozorňuje, že není třeba schvalovat usnesení jako celek, když zastupitelé schvalovali jednotlivé body.

Pí Fetterové čte usnesení.

Veř. – Stížnost na rychlou jízdu aut u domu 125 navrhuje, aby obec zřídila obytnou zónu, kde je snížená rychlost.

p. Plavec – My jsme dříve chtěli ve všech bočních ulicích zřídit obytnou zónu. Není to úplně jednoduché, když je obytná zóna, musí být namalovaná parkovací místa.

Pí starostka – Je to jen o penězích můžeme zakoupit značky a osadit zde sníženou rychlost.

Veřejné zasedání skončilo  v 21.00 hod.

Zapsala Y. Kožená

Kontrola zápisu:                    M. Sazma                            K. Egida

                            Starostka
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