Zápis z  veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Husinec konaného 

dne  9.12.2009

Začátek zasedání 18 hod.

Zasedání se zúčastnili: K. Plavec, V. Fetterová, D. Krása,  M. Sazma, P. Beran, K. Černý,

 pí starostka Těthalová 

Omluven: p. Kunt, p. Egida

Pí starostka konstatuje, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a jmenuje do návrhové komise   p. Berana a pí Fetterovou, ověřovatelé zápisu p. Plavec a p. Sazma.

Zastupitelé hlasují o komisích

Jednohlasně schváleno

Program zasedání:

1. Kontrola minulého usnesení

2. Tlaková kanalizace pro obec Husinec – Řež

3. Změna rozpočtu pro rok 2009

4. Záměr prodeje obecních bytů v bytovém domě č. 121/3 a 4, 122/6 a 8, 124/ 6 a 8, 125/3 a 7 (stávajícím nájemníkům, nejbližším rodinným příslušníkům)
5. Záměr prodeje obecních bytů v bytových domech č. 118, 119, 120 (stávajícím nájemníkům, nejbližším rodinným příslušníkům)

6. Záměr prodeje nepronajatých jednotek č.2,3,4  v bytovém domě č. 118, formou veřejné soutěže.

7. Zvýšení nájmů v obecních bytech

8. Zprávy z činnosti orgánů obce

9. Různé diskuse

Program byl jednohlasně schválen.

1/Kontrola usnesení

V minulém usnesení byla p. starostka pověřena nákupem multikáry do 400 000,-Kč. Multikára byla pořízena repasovaná s radlicí z Klíčan za cenu 180 000,-Kč.

2/Tlaková kanalizace pro obec Husinec – Řež

P. Krása seznamuje přítomné s vývojem situace ohledně realizace tlakové kanalizace v obci. 
Dotace na kanalizaci nám byla Rozhodnutím MZe přidělena zatím ve výši 45% investičních nákladů (14 milionů Kč), momentálně se snažíme o úpravu změny Rozhodnutí na MZe a na Krajském úřadě Středočeského kraje žádáme o další dotaci. Během ledna 2010 bude uspořádána schůze přímo s majiteli nemovitostí, kde se budou řešit veškeré podrobnosti ohledně kanalizace. 

p.Pína: Bylo děláno výběrové řízení na TK?

p. Krása: Ano, bývalé zastupitelstvo podepsalo smlouvu s firmou MERTASTAV.
p. Zadražil: Z čeho bude kanalizace financována?

p. Krása: ÚJV přispěje na výstavbu až k vile ÚJV, z dotace, z prostředků obce, z prodeje bytů…
Zastupitelé hlasují o schválení přijetí dotace z Ministerstva zemědělství ve výši 45% investičních nákladů a pověřují starostku a místostarostu dalším jednáním o zvýšení této dotace. Jednohlasně schváleno.
3/Změna rozpočtu pro rok 2009
p. starostka seznamuje občany se snížením příjmů do rozpočtu obce. Například vydání ve fond oprav se nám navýšilo o 1245000 ,-Kč, bylo to na opravy domů 118,119,120.  Rozpočet obce je přílohou zápisu.

p. Plavec: Deficit rozpočtu běžného chodu obce bez bytového hospodářství je po úpravě 1420000,- Kč. Tento propad je vzhledem k celkové výši rozpočtu velkým problémem.
p. Černý: Kdo investoval do opravy střechy?

p. starostka: Opravu střechy zaplatila obec a s firmou DOKS  jsme v soudním řízení.

Hlasování o změně rozpočtu na rok 2009. Jednohlasně schváleno.
4/Záměr prodeje obecních bytů v domech 121/3 a 4, 122/6 a 8, 124/3, 125/7(stávajícím nájemníkům, nejbližším rodinným příslušníkům)

V těchto domech již prodej bytů proběhl a byl velmi úspěšný. Dáváme znova příležitost nájemníkům bytů, kteří v prvním kole byty nekoupili. Obdrží nabídku s podmínkami ke koupi tak jako v malých domech. Chceme jim dát ještě jednu šanci.

Hlasování o záměru prodeje výše jmenovaných bytových jednotek. Pro: p.Těthalová, p.Krása, p. Beran, p. Černý,p. Sazma, p. Fetterová. Proti: nikdo, Zdržel se: p. Plavec.
5/Záměr prodeje obecních bytů v domech č.118, 119, 120 (stávajícím nájemníkům, nejbližším rodinným příslušníkům)

Bytový dům č. 118,119 je hotov, zkolaudován a předán. Na předání byl sepsán soupis nedodělků, které budou odstraněny do konce měsíce ledna. Nabídky k prodeji bytů budou nájemníkům předány po schválení pravidel prodeje. Dům č. 120 zatím není zkolaudován.
p. Pína : Měl bych návrh, aby si alespoň 2 garsoniéry obec ponechala ve vlastnictví jako sociální byty. Potřebovaly by vyměnit zadní dveře v domě č.118.

Hlasování o výše zmíněném záměru v bodě 5. Pro: p.Těthalová, p.Krása, p. Beran, p. Černý,p. Sazma, p. Fetterová. Proti: nikdo, Zdržel se:p. Plavec.
6/Záměr prodeje nepronajatých obecních bytů v domě č. 118/2, 3, 4 – formou veřejné soutěže.

V domě č. 118 máme volný byt po p. Klíchové, Zahrádkové a p. Stříbrný byt opustí do konce roku 2009. Tyto byty budou prodány po odhadu za tržní cenu formou obálkové metody. V bytě po p. Talašové je zatím její majetek, neboť nemá žádné příbuzné. Proběhne zde soupis majetku za přítomnosti lidí z úřadu pro zastupování státu. Prozatím s tímto bytem nemůžeme nijak disponovat.
Hlasování o bodu č. 6. Pro: p.Těthalová, p.Krása, p. Beran, p. Černý,p. Sazma, p. Fetterová. Proti: nikdo, Zdržel se:p. Plavec.
7/Zvýšení nájemného v obecních bytech na rok 2010.

Zastupitelstvo má možnost v tomto roce zvýšit cenu nájmu a bude to o 11,48,- Kč/m2. Nájemníci obdrží zvýšení písemně a v platnost vejde od 1.4.2010.
Hlasování o bodu 7. Jednohlasně schváleno.
8/Zprávy z činnosti orgánů obce

Na krajském úřadě Středočeského kraje je opět možnost čerpat dotaci z programu FROM. Žádali jsme dotaci na opravu komunikací a nebyli jsme neúspěšní, zkusíme znovu zažádat, tentokrát na opravu lávky pro pěší. Na mimořádné prohlídce lávky, byl zjištěn dost neuspokojivý stav. Částka by měla být 3 570 000,-Kč a naše spoluúčast 5%.
p. Pína: Nemohl by na opravu přispět Ústav jaderného výzkumu, nebo to zaplatit celé?

p. starostka: Loni když se dělal protiskluzový nástřik lávky, přispěl ÚJV z poloviny. Snad se to podaří i nyní.
Hlasování o podání žádosti o dotaci z programu FROM vyhlášeného hejtmanem na opravu lávky pro pěší a zavazuje se k finanční spoluúčasti 5% dle podmínek programu.

Podáním pověřuje starostku. Jednohlasně schváleno.
p. starostka: měli bychom si schválit ještě jednu žádost o dotaci: Financování kanalizace z dotace MZe je provázáno s možností získat doplňkovou dotaci od Krajského úřadu Středočeského kraje. Až dostaneme dotaci na kanalizaci z MZe,  můžeme ještě požádat o dotaci Středočeský kraj do výše 10milionů Kč. Žádost zpracováváme.
p.Plavec si myslí, že není rozumné žádat o nejvyšší částku dotace, p. starostka vše prověří.
Hlasování o podání žádosti o dotaci z fondu Životního prostředí KÚ Střed. Kraje na výstavbu tlakové kanalizace do výše 10 milionů Kč. Jednohlasně schváleno.
Datové schránky: MV zveřejnilo přepracovanou výzvu předkládání žádosti o řešení elektronické spisové služby obcí. Měli bychom si schválit body, které budou přečteny a požádat naši pověřenou obec, což je Brandýs nad Labem aby nám sdělila, zda budou žádat o dotaci, nebo jestli se máme obrátit jinam. 
Zastupitelstvo obce:

a) Bere na vědomí aktuální stav informatizace obecního úřadu. Obecní úřad využívá informační systém MUNIS pro vedení agend úřadu

b) Vyslovuje zájem o zajištění licence plné verze Elektronické spisové služby MUNIS prostřednictvím ORP Brandýs nad Labem v souladu s podmínkami Výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci IOP na rozvoj služeb eGovermentu v obcích vyhlášené dne 27.10.2009 s tím, že tato licence spisové služby bude provozována na vlastních technických prostředcích obce

c) Pověřuje starostku sdělením tohoto usnesení příslušné obci s rozšířenou působností a zjištěním, zda bude žádost o dotaci v rámci výzvy podávat.

Hlasování o znění usnesení bodu a), b), c). Jednohlasně schváleno.
Poplatek za odpady: Maximální náklad na jednoho obyvatele za odvoz komunálního odpadu je dle zákona o odpadech je  250,- Kč, částka za nebezpečný a tříděný odpad je 250,-Kč, tudíž poplatek na jednoho trvale hlášeného obyvatele v roce 2010 bude 500,-Kč.
p. Plavec by chtěl vědět kolik obec za letošní rok doplácí na jednoho obyvatele. 
p. starostka: Částka na jednoho obyvatele je 953,-Kč, tudíž obec na každého doplácí 453,-Kč.

P. starostka seznamuje s novinkou na příští rok- likvidací bioodpadů. Kontejnery od firmy A.S.A.  se dají objednat na OÚ. Podrobnosti budou v časopise a na letáčcích. 
Hlasování o schválení poplatku za svoz komunálního odpadu 500,-Kč na osobu přihlášenou k trvalému pobytu a 500,-Kč na objekt kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu v roce 2010. Jednohlasně schváleno.
p. Krása informuje o průběhu projednávání Změny ÚP 3 a 4 a úpravy ÚP obce Husinec podle nové legislativy. Výsledný návrh je již na Krajském úřadě k vyjádření a stanovisko bychom měli obdržet kolem vánoc. Potom následuje veřejné projednání na obci, které musí být vyhlášeno s předstihem 45 dnů. Během února, nebo března by mělo proběhnout závěrečné schválení na veřejném zasedání obecního zastupitelstva a tím by změny č.3 a č.4 ÚP a úprava ÚP podle nové legislativy měly být schváleny.
9/Různé, diskuse

p. Černý: Maminky si stěžují, že se nedá dostat s kočárkem na nástupiště při cestě do Prahy, neboť plošina je nefunkční.

p. starostka: tato kauza se řešila již loni a neúspěšně, pokusíme se Českým drahám napsat ještě jeden dopis.

p. Plavec: je nějaké nové stanovisko k investiční akci ÚJV

p. Krása: Výhledové přepravy aktivních materiálů přes obec by měla probíhat jednou, nebo dvakrát do roka. Jinak stanovisko je k nahlédnutí u p. starostky.
p. Plavec: Měl jsem na mysli to, jestli bude doprava materiálů na stavbu probíhat lodí, jak jsem žádal

p. starostka: stavby budou montované, dopravu prověříme

p. Pína žádá o přidání popelnic před bytový dům č.118,119.

p. Zadražil: kontejnery s tříděným odpadem jsou stále přeplněny, plní to i podnikatelé a Pražáci.
p. Bauer: Haní retardér v horní části Řeže.

p. Krása vysvětluje opodstatnění retardéru, 2 retardéry v dolní Řeži budou až po výstavbě kanalizace.

p. Plavec navrhuje světelnou signalizaci – ŘIDIČI ZPOMAL.
p. Adámková: Může se pálit na zahradách, šlo by to postihovat?

p. starostka. Když nám nikdo nikoho nejmenuje, tak není koho postihovat.

p. Adámková: U domu č. 118 je málo zakopaný hromosvod.

p. starostka: Vady a nedodělky by měly být opraveny do konce ledna a prověříme vše u revizního technika.

p. Jerie: kdo platí osvětlení na Červené skále? 

p. starostka:  Zatím Červená skála. Majetky na Červené skále budou OÚ předány až na jaře 2010.
p. Adam: Uvažovala obec o solárních panelech?
p. starostka: zatím ne

p. Adámková: Stížnost na venčení psů.

P. starostka děkuje všem za účast a přeje krásné Vánoce.

Veřejné zasedání bylo skončeno v 19,40 hod.
Podle zvukového záznamu zapsala Klvanová L.
Ověřovatelé zápisu:        ing. Kamil Plavec                                            Sazma Miloslav

                               Těthalová Marie                                                      ing. Krása David  
                                  starostka                                                                   místostarosta
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