Zápis z  veřejného zasedání Zastupitelstva Obce Husinec konaného dne  14.10.2009

Začátek zasedání 18 hod.

Zasedání se zúčastnili: J. Kunt, K. Plavec, V. Fetterová, D. Krása,  M. Sazma, P. Beran, K. Egida, pí starostka Těthalová 

Omluven: p. Černý

Pí starostka konstatuje, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a jmenuje do návrhové komise   p.Kunta a pí Fetterovou, ověřovatelé zápisu p. Egida a p. Sazma.

Zastupitelé hlasují o komisích

Jednohlasně schváleno

Program zasedání:

1. Kontrola usnesení

2. Prodej části obecního pozemku č. 420/1 (652m2)

3. Záměr prodeje části obecního pozemku č.10/32 a 10/1
4. Schválení Obecně závazné vyhlášky – Požární řád obce

5. Schválení Obecně závazné vyhlášky - O ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností
6. Schválení úpravy Obecně závazné vyhlášky č.4/2006 O místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravu, třídění, využívání a odstraňování odpadů.
7. Informace o činnosti orgánů obce
8. Různé, diskuse

p. Plavec- neobdržel materiály k bodu 3,4 a 6 a proto je chce stáhnout z programu, ostatní zastupitelé jsou proti.
Hlasování o stažení bodu 3,4 a 6 z programu:

Pro -  p. Plavec

Proti - p. Těthalová,p. ing. Krása, p. ing. Kunt, p. Egida, p. ing. Beran, p. Sazma, pí Fetterová 

Body 3,4, a 6 nebudou z programu staženy

p. Plavec- mohu nahrávat – nikdo není proti

Hlasování o programu:

Pro – p.Těthalová, p. ing. Krása, p. ing. Kunt, p. Egida, p. ing. Beran, p. Sazma, pí Fetterová
Proti – p. ing. Plavec
Program byl schválen
1/ Kontrola usnesení

p. starostka – V bodu č. 8 byla pověřena realizací rozšíření stanice Czech POINT- úkol byl splněn, v bodě č.10 byla pověřena podáním žádosti na dotaci na vybudování dětského hřiště v programu ROP NUTS 2 střední Čechy- to se bohužel neuskutečnilo z důvodu, že zpracovatelská firma nedodala přesné podklady a podopatření znělo „ Revitalizace území s vybudováním dětského hřiště“ Podklady pro revitalizaci území se nestihli udělat. Na dětské hřiště před “ bytovkama“ máme už stavební povolení. V bodě 12. byla pověřena, aby prověřila hlučnost způsobenou vodními skútry – Tento rámus dělala v létě partička mladých z Klecánek, Státní plavební správa (kap. Zeman) nám sdělil, že pouze oni můžou dávat povolení a pokuty a že v této lokalitě nejsou vodní skútry vůbec povoleny. Pokud by občané viděli skútry na řece, mají volat policii ČR. 
p. Plavec má připomínky k minulému usnesení ze dne 24.8.2009 (příloha č.1.) – Dává návrh usnesení podle odstavce 2 příl.1 a poslední větu odvolává.

p. starostka se chce vrátit ke starému zvyku a na závěr zasedání přečíst celé usnesení, aby se  zastupitelé mohli popřípadě ještě k některým bodům vrátit, případně opravit a schválit ho jako celek. P. Plavec s tímto způsobem nesouhlasí – chce hlasovat o jednotlivých bodech.

Hlasuje se o návrhu p. starostky, že se na závěr zasedání bude číst usnesení a schvalovat jako celek.
Pro – p. Těthalová, p. Fetterová, p. Beran, p. Krása

Proti – p. Kunt, p. Egida, p. Sazma, p. Plavec

Návrh nebyl schválen
Hlasuje se o návrhu p. Plavce: ZO Husinec ukládá starostce a místostarostovi uvést usnesení ze zasedání obecního zastupitelstva obce Husinec ze dne24.8.2009, do souladu s odhlasovaným textem, jednotlivých usnesení, dle připomínek ing. Plavce.

Pro – všichni zastupitelé
2/ Prodej části obesního pozemku č. 420/1 (652m2)
O pozemek mají zájem manželé Fexovi z bývalé DIPRY. Pozemek je skála s náletovými křovinami. Pozemek by mohl být prodán, pouze pokud by byla zajímavá cena. Manželům Fexovým byla navrhnuta cena 400,- Kč /m2 na kterou přistoupili. Na základě geom. plánu č. 12246/2009 se oddělila část obecního pozemku 652 m2. Tato oddělená část dostala nové číslo 420/6. Měl by se dnes schválit prodej.
p. Plavec podává protinávrh – tento pozemek by mělo zastupitelstvo prodat za cenu 150,-Kč/m2, neboť se jedná o skálu a nemá větší hodnotu. 

Námitka p. Egidy a p. Krásy – obec nemá důvod tento pozemek prodávat, a pokud ano, tak pouze aby na tom obec vydělala. 

p. starostka -Fexovi nebyli do ničeho tlačeni a s cenou souhlasili
Hlasování o protinávrhu p. Plavce, prodej části obecního pozemku dle  geom. plánu č. 12246/2009, pod č. 420/6 – 652m2 manželům Fexovým za cenu 150,-Kč/m2
Pro – p. Plavec

Proti – p. Těthalová, p. Fetterová, p. Krása, p. Beran, p. Kunt, p. Sazma, p. Egida

Hlasování o prodeji části obecního pozemku dle  geom. plánu č. 12246/2009, pod č. 420/6- 652m2  manželům Fexovým za cenu 400,-Kč/m2
Pro - p. Těthalová, p. Fetterová, p. Krása, p. Beran, p. Kunt, p. Sazma, p. Egida

Proti – p. Plavec
Prodej části obecního pozemku 420/6, 625 m2 byl schválen za cenu 400,- Kč/m2.
3/ Záměr prodeje obecního pozemku č. 10/32 a 10/1
Manželé Horzinkovi a sl. Horzinková  nás požádali o prodej části obecního pozemku č. 10/32. Je to pozemek na kraji Husince nad dětským hřištěm část náspu, který se dotýká komunikace  před jejich domem a to z důvodu, že nemají kde parkovat. Dále manželé Horzinkovi požádali o prodej části obecního pozemku 10/1 a to je obecní pozemek (proluka mezi pozemky Karanských a Horzinkových) z důvodu, že si tam chtějí vybudovat septik. Žádosti byly projednány na pracovní poradě a dnes bychom si měli schválit záměr prodeje těchto pozemků.
p. Plavec má připomínku, že nedostal podklady

Hlasování o záměru prodeje pozemků 10/32 a 10/1

Pro - nikdo

Proti – p. Těthalová, p. Fetterová, p. Krása, p. Beran, p. Kunt, p. Sazma, p. Egida

Zdržel se – p. Plavec

Záměr prodeje části obecního pozemku 10/32 a 10/1 nebyl schválen.

4/ Schválení Obecně závazné vyhlášky – Požární řád obce
p. starostka informuje, že tuto vyhlášku obec nemá. Byla u nás kontrola od hasičů z Mladé Boleslavi, která nás na tuto skutečnost vytkla. Vyhlášku jsem připravila a zkonzultovala s panem doktorem JUDr. Duchoněm z MV. Vyhláška bude vyvěšena na úřední desce a měli bychom si jí schválit.
Hlasování o schválení Obecně závazné vyhlášky č.10/2009 – Požární řád obce Husinec

Pro - p. Těthalová, p. Fetterová, p. Krása, p. Beran, p. Kunt, p. Sazma, p. Egida

p. Plavec nehlasoval – odešel ze zasedací místnosti.

Tato vyhláška byla schválena

5/ Schválení Obecně závazné vyhlášky - O ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností
Panem Plavcem byla předložena výše zmíněná vyhláška, která byla projednána na pracovní poradě a nyní k ní bude řečeno pár slov. Podnětem k vyhlášce byli připomínky občanů, že si o víkend nemohou odpočinout, neboť jsou rušeni hlukem ze sekaček.
Noční klid je od 22hod. – do 6 hod. o nedělích se nesmí rušit klid o 6 – 9 hod. a od 12 – 22 hod. žádnými sekačkami, motorovými pilami ….atd. V tomto směru se výjimky neudělují. Porušení je hodnoceno jako přestupek. Sportovní a kulturní akce se musí hlásit  30 dní předem a starostka obce může udělit výjimku. 
p. Sazma – navrhoval bych 30 dnů zkrátit na 14 dní

p. Plavec – beru na vědomí a zapracuju do vyhlášky

p. Jerie – rozšířil bych vyhlášku i na svátky

Hlasování o schválení Obecně závazné vyhlášky č.11/2009 O ochraně nočního klidu a regulaci hlučných činností

Pro – p. Plavec, p. Kunt, p. Egida, p. Sazma

Proti – p. Krása, p. Beran, pí Fetterová, pí Těthalová

Tato vyhláška nebyla schválena, č.11/2009 bude použito pro další vyhlášku.
6/ Schválení úpravy Obecně závazné vyhlášky č.4/2006 O místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravu, třídění, využívání a odstraňování odpadů (úprava čl. 5 – splatnost)
p. starostka - Tato vyhláška je platná a bude zde vložena pouze jedna věta, a to: Pro osoby, které zde nemají TP, pouze zde vlastní nemovitost: poplatek je splatný jednorázově, nejpozději do 31.5. každého kalendářního roku. Tato věta byla vložena z důvodu, abychom se měli od čeho odrazit v případě nedodržení termínu platby. Doplnění bylo konzultováno s. p. JUDr. Duchoněm a je v souladu s platnou právní úpravou. Vzhledem k tomu, že se v dnešní době nesmějí dělat dodatky vyhlášek, bude tato vyhláška mít nové číslo a to 11/2009. Pod tímto číslem bude vyvěšena a měli bychom si ji schválit.
Hlasování o schválení Obecně závazné vyhlášky č 11/09 O místním poplatku za provoz systému shromažďování sběru, přepravu, třídění, využívání a odstraňování odpadů.
Pro - p. Těthalová, p. Fetterová, p. Krása, p. Beran, p. Kunt, p. Sazma, p. Egida

Proti – nikdo

Zdržel se hlasování – p. Plavec

Tato vyhláška byla schválena.
7/ Informace o činnosti orgánů obce
a) Paní ředitelka ZŠ a MŠ se obrátila na zastupitele s prosbou, aby byl schválen souhlas s nabýváním peněžitých darů pro ZŠ a MŠ. Škola dostává od rodičů sponzorské dary a zastupitelé by měli odsouhlasit, je mohou přijmout.

Hlasování o nabývání peněžitých darů pro ZŠ a MŠ.

Pro – všichni zastupitelé

b) Zastupitelé obce se rozhodli částkou 30 000,-Kč pomoci městu Husinec okr. Prachatice, postiženému letošními povodněmi. Tato částka bude použita na opravu lávky pro pěší.
Hlasování o finančním daru pro město Husinec.

Pro – všichni zastupitelé
c) Dnes bychom si měli schválit podání žádosti z programu FROM, který by měl být schválen do konce října. Nejsme domluveni, na co bude žádost podána. Rozpracované projekty máme dětské hřiště, chodník, opravu lávky. 
P. Plavec doplňuje informace k programu FROM, že příjem žádostí bude do 20. 12 2009.

Na pracovní poradě by jsme se měli domluvit na kterou akci podáme žádost o dotaci.

p. starostka s panem Plavcem souhlasí
       d)   p. Krása informuje o dalších krocích v žádosti o dotaci na kanalizaci.

 Šance na udělení dotace je velmi vysoká, ale zatím ještě nejsme u cíle a rozhodnutí o dotaci   zatím nemáme. Jsme domluveni s firmou  Mertastav, pokud dotaci dostaneme, bude akce zahájena už v průběhu listopadu letošního roku. Další kroky které podnikáme, jsou ty, že připravujeme podklady  pro přípojky s majiteli nemovitostí. Zastupitelstvo by si mělo schválit podání žádosti o evidenci akce a žádosti o registraci akce a o poskytnutí státní finanční podpory na MZ.
Hlasování o podání žádosti o evidenci akce a o poskytnutí finanční podpory na kanalizaci

Pro – všichni zastupitelé

      e)  p. Krása informuje (mimo usnesení), o pokračování   zněn v ÚP obce, o schůzce s p. Bredovou a p. Binderovou kde se budou vyhodnocovat stanoviska dotčených orgánů
p. Plavec by chtěl požádat o svolání pracovní porady na toto téma
p. Plavec má připomínky k činnostem orgánů obce:
1 přip. neproběhla zde informace o plánované investiční akci v areálu ÚJV za 2,5 miliardy Kč. Kdy jsme o této akci dostali první informaci.

p. Krása- první informaci jsme dostali od projektanta stavby, který chtěl po nás souhlas s vydáním územního rozhodnutí asi tak začátkem září. 
- Je to investiční akce, která by měla vést k výstavbě dvou pavilonů a k rekonstrukci asi 4 pavilonů stávajících, projektová dokumentace je na OÚ k nahlédnutí. Tato akce není za 2,5miliardy Kč, ale za 400 milionů Kč. Jednáme s ÚJV  o tom jaký vliv bude mít takto rozsáhlá stavba na obec, na ŽP ve věci jaderné bezpečnosti, jakým způsobem může obec na této akci participovat a jaký příspěvek by byl od ÚJV na opravu vozovek po dokončení akce, výstavba kanalizace, stavba parkoviště u lávky.

2 přip.– situace v ulici Nad Údolím, kde probíhá výměna kabelů a činnost této firmy je v rozporu se vším. Udělají překopy a jsme odříznuti od silnice, nikoho neupozornili, překopy silnice jsou špatně uvedeny do původního stavu, je tam pouze jedna značka jinak nic. Pokud ta firma chtěla začít pracovat, musí mít povolení od obce. Obec by měla zahájit správní řízení a povolení vydat dodatečně.
p. starostka – na popud pana Plavce jsem se spojila okamžitě s panem inženýrem Dudkem, který má tuto činnost na starost, a sdělila jsem mu zjištění p. Plavce. Pán se omluvil, slíbil urychlenou nápravu. Stanovisko obce obdrželi ještě týž den. Pan ing. Dudka bere na sebe celou odpovědnost za vzniklou situaci a případné škody uhradí. Překopy budou zhutněny a zaasfaltovány. 
3 přip. - Na pracovní poradě se probírala koupě multikáry, je už koupená? Je to před zimou nutnost a koupě by se měla urychlit.

p. starostka – musíme si ujasnit jaké finance do multikáry investujeme a jaké nabídce dáme přednost. 

p. Kunt – je pro repasovanou multikáru za 300 000,-Kč. Nová by stála přes milion.
p. Plavec navrhuje nic neprodlužovat a pověřit p. starostku ke koupi multikáry do částky 400 000,- Kč.

Hlasování o pověření p. starostky ke koupi multikáry do 400 000,- Kč.

Pro – všichni zastupitelé
4 přip.- zaregistroval jsem na stránkách obce, že bylo vypsáno výběrové řízení na pozici účetní. Proč nebyla vypsána pouze veřejná výzva, která by stačila, upřesnil bych požadavek - SŚ, nebo VŠ.

p. starostka – vzdělání již bylo upřesněno
p. Plavec – podle zákona musí být uvedena platová třída

p. starostka – výběrové řízení je dle mého uvážení

5 přip. – vrátil bych se k obsazení místa asistenta starosty, informace jsem si vyžádal na OÚ a bylo mi sděleno, že potřebné již bylo zveřejněno a další informace mi nebudou poskytnuty. Chtěl jsem korespondenci bez osobních údajů. Kdo schválil funkci referent majetku? Na základě čeho bylo rozhodnuto, že jde o funkci na dobu určitou? 23.6.2009 bylo na zasedání a potvrzeno  24.8.2009 též na zasedání, že ing. Bardoš dostal výpověď. Přitom v dopise, které jsem obdržel od paní starostky je napsáno, že prac. poměr referenta vznikl na základě dohody  o změně pracovní smlouvy ze dne 23.6.2009. Byla dána výpověď, nebo změna pracovní smlouvy, jedno vylučuje druhý.
p. starostka – od června letošního roku kdy jsme zrušili funkci vedoucího úřadu a schválili jsme si funkci asistenta starosty se řídím pokyny právníků ze svazu měst a obcí. Věci, které se dnes řeší, jsou věci personální, které jsou pouze v mé kompetenci, neboť starosta zastupuje funkci zaměstnavatele. Pokud má někdo problémy s kroky  které jsme učinili, prosím, aby  jste mi to dali písemně a já dopis nechám posoudit opět právníky se SMO ČR. Toto je moje stanovisko.
p. Plavec – dobře, dám to písemně

p. Kunt – Každý rok se zvyšuje nájemné, tak proč jsme ho letos nezvýšili?
p. starostka – začátkem příštího roku chceme byty prodávat a přišlo nám to v tuto chvíli neseriózní vůči nájemníkům, když mají domy v rekonstrukci. Pokud by na tom zastupitelé trvali, tak podklady mám připravené a můžu je donést.
p. Plavec – bez projednání na pracovní poradě to zatím nemůžeme schvalovat

p. Kunt – V létě 2008 podala p. Červenková z Husince žádost o opravu komunikace v ulici Ke studánce. Žádost p. Červenkové byla zamítnuta. P. Richterová dala žádost na přechod pro chodce a bylo jí vyhověno.

p. starostka – rekonstrukce ulice Ke studánce by nás vyšla z rozpočtu na několik set tisíc korun. V Husinci je plánovaná kanalizace, tak zde zatím nemá smysl dělat nové povrchy. Druhá žádost byla předložena na pracovní poradě, v této části obce se pohybuje čím dál víc lidí a přechod byl nutný. Vyšel nás na necelých 200 000,-Kč. Rampy jsou požadavek odboru dopravy.
Paní starostka souhlasí s požadavkem p. Kuntové na účasti zástupců všech politických stran na výběrovém řízení na pozici účetní.

Veřejné zasedání bylo skončeno ve 20,30 hod.

Podle zvukového záznamu zapsala Klvanová L.

Ověřovatelé zápisu:        Kamil Egida                                   Sazma Miloslav

                                      Těthalová Marie                                                      ing. Krása David

                                            Starostka                                                                místostarosta
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