Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Husinec konaného dne 24.8.2009
Přítomni: pí Těthalová, pí Fetterová, p. Krása, p. Plavec, p. Beran, p. Sazma, p. Kunt, p. Egida, p. Černý

 V 18,00 hod. pan místostarosta D. Krása přivítal zastupitele a přítomné občany. Konstatuje, že zastupitelstvo je usnášení schopné a zahajuje zasedání.

Návrhová komise: p. Beran, pí Fetterová

Ověřovatelé zápisu: p. Černý, p. Plavec

Zastupitelé hlasují o komisích: Jednohlasně schváleno

Program zasedání:

1. Kontrola minulého usnesení

2. Změna rozpočtu obce

3. Prodej obecních pozemků č. PK 288/13 a č. 288/6

4. Pronájem části obecního pozemku č. 462/1 občanskému sdružení

5. Záměr nákupu pozemku PK č. 328/3 a 328/28

6. Záměr prodeje části obecního pozemku PK č. 420/1

7. Informace o činnosti orgánů obce

8. Různé, diskuse

p. Plavec má připomínku k programu: Ptá se, proč nebyla na program zařazena Obecně závazná vyhláška obce Husinec – Hluková vyhláška, kterou dal na obec v 8 výtiscích a žádal o zařazení na nejbližší zasedání OZ.
p. Krása vysvětluje, že zastupitelstvo se touto vyhláškou zabývalo na pracovní schůzi. Podklady nedostal pan Egida a pan Beran. 
pí Těthalová:  „Nebylo jasné, zda to požadujete zařadit na veřejné nebo pracovní zasedání.“

p. Plavec: „ Zasedání zastupitelstva je ze zákona vždy veřejné.“
p. Krása se ptá, jestli p. Plavec dodává podnět na doplnění programu.
p. Plavec nechce doplnit program, když všichni zastupitelé nebyli seznámeni s Hlukovou vyhláškou.
p. Krása vysvětluje, že již na pracovní poradě se zastupitelé shodli, že tato vyhláška by neměla být schválena, tak jak byla navržena.

p. Plavec: „Myslím si, že pokud jako zastupitel podle Zákona o obcích dám návrh, tak by se o něm mělo hlasovat na Veřejném zasedání, a pokud předám podklady pro zastupitele tak by je měli dostat. Žádám, aby toto projednávání bylo zařazeno na příští zasedání OZ.“
p. Krása souhlasí.

Poté je program zastupiteli jednohlasně schválen.

1. Kontrola minulého usnesení:

S paní Ing. Bredovou  byla uzavřena mandátní smlouva na  Změnu ÚP obce Husinec  č.3 a č.4. Projednání změn proběhne v pořadí : Změna č.3,  změna č.4 a Legislativní úprava územního plánu. Svoláno je Společné jednání na 8.9.2009, následovat bude veřejné projednání těchto tří dokumentů.

Z ostatních bodů nevyplývá žádný úkol pro OZ.
p. Plavec nemá připomínky k Usnesení, ale k nedostatečnosti zápisu z minulého zasedání.

p. Krása informuje, že zápis byl po připomínkách doplněn a je k dispozici na OÚ.

p. Kuntová upozorňuje, že dle jejího názoru, není zápis a jeho doplnění, ale existují dva různé zápisy, přičemž není zřejmé, který je správný. Napadá zastupitele z falšování zápisů.

P. Krása vysvětluje, že zápis nebyl falšován pouze doplněn o chybějící údaje a informace.

p. Kuntová chce uveřejnění zápisů v časopise
p. Krása: „Chyba zápisu byla opravena podle zvukového záznamu, platná je opravená verze. Do časopisu se dává pouze Usnesení, nikoliv zápis.“
p. Plavec navrhuje uveřejnění zápisů na webových stránkách obce Husinec.
p. Plavec: „Dávám návrh usnesení, aby obec zveřejňovala zápisy ze zasedání OZ na svých webových stránkách.

p. Krása dává hlasovat o návrhu p. Plavce o zveřejňování zápisů OZ na webových stránkách.

Zastupitelé hlasují a jednohlasně tento návrh schvalují.

2. Změna rozpočtu obce:
p. Těthalová:  a) 150 000,-Kč je investiční dar od ÚJV na stavbu dětského hřiště v              Husinci

                          b) 596 000,-Kč koupě pozemku koupaliště
                          c) 58 259,-Kč dotace na rozšíření pracoviště CzechPOINT

                          d) 2.065 000,-Kč příjem z prodeje bytů

„I když kupujeme pozemek, příjem obce se zvýšil o 1.046840,-Kč.“
Hlasování o změně rozpočtu: Jednohlasně schválen
3. Prodej obecních pozemků č. PK 288/13 a 288/6

Záměr prodeje visel na úřední desce. Pozemek č. PK 288/13 má 17m2, je to pozemek pod garáží p. Kočové a pozemek č. PK288/6 má 7m2 pod garáží paní Kudláčkové. Zastupitelé se dohodli, že pozemky prodají za 200kč/m2.

Hlasování o schválení odprodeje obecních pozemků pod garážemi p. Kočové a p. Kudláčkové za cenu 200Kč/m2. Jednohlasně schváleno.

4. Pronájem části obecního pozemku č. 462/1 občanskému sdružení

Předmětná část pozemku o rozměru 100m2 se nachází na Obecní skládce v Husinci a bude sloužit k uložení kontejneru se skifem.  Občanskému sdružení Polepšovna ducha, bude tento pozemek pronajmut za symbolickou 1,-Kč ročně s možností prodloužení smlouvy.

(Občané si mohou přijít vyzkoušet jízdu na skifu).

Hlasování o pronájmu části obecního pozemku č. 462/1, 100m2, na dobu určitou 1 roku / 1Kč, s možností prodloužení. Jednohlasně schváleno.
5. Záměr nákupu pozemku PK č. 328/3 a č.328/28

Jedná se o pozemky v ulici Rokle, kde přes pozemek paní Chourové vede komunikace. Pozemky mají 168m2 a OZ se dohodlo, že od paní Chourové, obec pozemky vykoupí za cenu vyhláškovou 120,-Kč/m2.
p. Plavec se dotazuje, proč je to vyhlašováno jako záměr a ne jako koupě?

p. Krása: „Pokud nám zákon umožňuje vyhlásit rovnou koupi pozemku, můžeme tak učinit hned. 
Hlasování o koupi pozemku PK  č. 328/3 a 328/28 za podmínek, které byly řečeny. Jednohlasně schváleno.

6. Záměr prodeje části obecního pozemku PK č. 420/1

Manželé Fexovi mají zájem o odkup pozemku PK 420/1 nad DIPROU (je tam chatička v dezolátním stavu). Pozemek je nepřístupná skála a manželé slibují, že dají pozemek do pořádku. K záměru byl přiložen geometrický plán pozemku, kde je znázorněna hranice pozemku, která vede od školy vzhůru k rozpadlé chatce, o výměře 652m2. OZ se dohodli pozemek man. Fexovým prodat za finančně výhodnou cenu 400,-Kč/m2. Manželé Fexovi souhlasí.
Hlasování o záměru prodeje části obecního pozemku PK č. 420/1 podle předloženého geometrického plán na OZ. Jednohlasně schváleno.
7. Informace o činnosti orgánů obce:

a/ Pí Těthalová dává na vědomí OZ i občanům datum konání Parlamentních voleb ČR. Volby se konají  9-10.10.2009 v zasedací místnosti OÚ Husinec.
b/ Obdrželi jsme dotaci  z fondu EU na rozšíření pracoviště CzechPOINT,  z důvodu  provozování Datových schránek, které jsou od 1.11.2009 pro právnické subjekty povinné. Do výběrového řízení na vybavení pracoviště se  přihlásily 3 firmy, vybrána byla firma GALILEO Corporation s.r.o. Firmy mají nabídky technického vybavení stejné, neboť je to dáno MV. Rozlišení je pouze v tom, jak se firmy o nás budou starat.
Hlasování o pověření pí starostky realizací rozšíření pracoviště CzechPOINT na základě dotace EU. Jednohlasně schváleno.

c/ Členové TOMu Řež žádají o dotaci na CROSS COUNTRY, které se koná v naší obci 5.9.2009. Členové SDH též žádají o dotaci na soutěž Požárních sportů (již 3 ročník), která se bude konat  v naší obci 10.10.2009. Zastupitelé se dohodli, že na každou z těchto soutěží bude poskytnuta dotace 10 000,-Kč. 

p. Plavec konstatuje, že koncem roku se musí upravit rozpočet o tyto dotace.
Hlasování o poskytnutí dvou dotací. Jednohlasně schváleno.
d/Možnost čerpání dotace z ROP Nuts 2 Střední Čechy a to podáním žádosti o výstavbu dětského hřiště. Do 15.9.2009 musíme podat žádost o dotaci na dětské hřiště, 1.400000,-Kč. Dětské hřiště se bude nacházet v horní Řeži u paneláků na pozemku PK 320.

Hlasování o pověření starostky na podání žádosti o dotaci na dětské hřiště z programu Rop Nuts 2. Jednohlasně schváleno.

e/ OZ má rozpracovány 3 projekty: chodník k Červené skále, přechod přes hlavní silnici u řadovek „Kondýsek“ a rozmístění  3 retardérů. Materiály na výstavbu chodníku byly zaslány na krajský úřad, kde rada Středočeského kraje jako majitel pozemku nám k tomu musí dát své platné stanovisko a poté můžeme žádat o stavební povolení. K přechodu pro chodce máme již souhlasné stanovisko a můžeme zahájit poptávkové řízení na firmu, která nám přechod vybuduje i s osvětlením. Na zhotovení retardérů se OZ shodli v tom, že osloví přímo Státní údržbu silnic, aby retardér vybudovali sami. Typ retardéru si OZ vybere z nabídky. Jeden retardér bude vybudován přibližně před Červenou skálou. Přechod u Fetterů, proti schodům: Jednání proběhlo s p. Rousem z ÚJV i se Správou silnic. Podrobnější informace budou na příštím VZ.
OZ berou na vědomí Rozpracované projekty: přechod pro chodce u Fetterů, u Kondýska , retardéry  a  chodník na Červenou skálu.

pí Spilková se ptá na parkování u ÚJV.
pí starostka mluvila již s panem Rousem z ÚJV a ten přislíbil výstavbu nového odstavného parkoviště u řeky. 

pí Spilková: Řešení nefunkčního chodníku u Fetterů – „jsou zde samé značky a zaparkovaná auta.“ 

pí starostka: „ Tento problém je též v řešení.“
p. Plavec: „Překvapuje mě, že v informacích o činnost orgánů obce nezaznělo vůbec nic o návštěvě Olašských Romů v Husinci. Možná je to tím, že orgány obce nekonaly, a myslím si, že je to dost závažná věc, která tady byla, a že vedení obce selhalo. Nebyla požádána o pomoc obecní policie Zdiby.“
p. Krása: „ Byl jste se na místě vůbec podívat během těchto událostí?“
p. Plavec: „ Nebyl jsem v Řeži.“
p. Krása: „Kdybys byl přítomen, viděl by si na místě p. starostku, nebo mě, nebo někoho jiného z OZ v doprovodu obecní policie Zdiby. Obecní policie Zdiby byla přítomna a pomáhala se vzniklou situací.“ 
p. Plavec: „ V médiích proběhla informace, že obec slíbila spoluúčast na sekání pozemků.“
pí  Těthalová: „ To není pravda.“

p. Plavec: „Podle mých informací byla prostřednictvím policie ČR panu Tříškovi doručena výzva, aby zajistil toalety a pitnou vodu.“
pí Těthalová: „Uvádím vše na pravou míru. V sobotu ráno jsem měla schůzku s policí ČR na místě, kde tábořili Romové a domluvili jsme se, že pokud pan Tříška nabídl Romům svůj pozemek ke kempování, musí jim zajistit vodu a toalety, neboť kemp musí splňovat určité normy. S p. Judr. Kešnerem jsme dali dohromady výzvy a tu jsem odfaxovala policii  ČR v Teplicích a ta mu dopis na doručenku předala. Výzvu pan Tříška podepsal ve 13,00 hod. Na Závěr výzvy bylo napsáno, že OZ se rozhodlo dodat WC a vodu na náklady obce a po p. Tříškovi je vymáhat, nebo nedodat nic. Dodat měl potřebné vybavení p. Tříška do 17,00 hod. Tak se samozřejmě nestalo. Na 16 hodinu bylo svoláno mimořádné zasedání, na které se nedostavil p. Egida, p. Plavec a p. Krása se omluvil. OZ se shodlo, nedat z obecního rozpočtu žádné toalety ani vodu, neboť  se neví  jak dlouho tu Romové budou. Nechceme podporovat kempování na pozemku, který nesplňuje náležitosti kempu.“
pí Těthalová: „ Od romského koordinátora byly toalety přislíbeny a dovezeny od neziskové organizace a voda též, ale v pondělí se Romové odstěhovali, takže k akci již nedošlo.“
p. Plavec: „Dostal p. Tříška pokutu, neboť se dopustil přestupku, za nedodržování pořádku na svém pozemku a odkládání odpadků na nevyhrazená místa?“
pí Těthalová: „ Psala jsem na odbor ŽP a odepsali, že podle platné legislativy nemají koho stíhat, k pochybení nedošlo.  Dále jsem napsal na MěU Brandýs nad/L. odbor ŽP- že pan Tříška pochybil v zákonech o odpadech a porušil zákon o ŽP. Opět nám bylo odepsáno, že nepořádek nedělal pan Tříška, nýbrž Romové, takže není koho stíhat. Dále jsem psala na Krajskou hygienickou stanici – nemohou nic dělat, nikde nevznikla žádná epidemie.“
p. Plavec: „ V pravomoci obce je dávat pokuty. Byl p. Tříška vyzván k úklidu pozemku?“
pí Těthalová: „p. Tříška nebyl předem vyzván k úklidu pozemku, ale nyní to řešíme korespondencí s p. Kešnerem – peníze budeme po p. Tříškovi vyžadovat.“
p. Plavec zdůrazňuje, že tato událost byla nejdůležitější od minulého zasedání a měla být o ní zmínka. Pan Kunt souhlasí.

p. Krása: „Zmínka přeci jen byla. Všichni zúčastnění se snažili situaci řešit a ten jeden, který zde nebyl to momentálně kritizuje.“

pí Kuntová „ Vy nemáte krizový štáb? Vy nejste na takové situace připraveni?“
pí Těthalová: „ Krizový štáb nerozhoduje o financích obce. Skládá se ze SDH, policie ČR, p. Kunta a mě.“
       8.    Různé, diskuse
p. Plavec má připomínky k výběrovému řízení, „KTERÉ NEBYLO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ“ a byl dán slib, že zastupitelé obdrží materiály k výběrovému řízení. „Já jsem si na základě SMS zprávy vyžádal podklady na úřadě a dostal jsem jich zlomek. Navrhoval bych, aby OZ přijalo usnesení, že ukládá starostce obce doručit zastupitelům veškeré materiály týkající se výběrového řízení na funkci Vedoucího úřadu až po okamžik zrušení výběrového řízení. Četl jsem zápis z výběrového řízení a komise píše, že ukončila svoji činnost v 18,00 hod. a byl vybrán pan Bárdoš. Je to zajímavé, neboť,  do 19,00 hod pokračovalo výb. řízení.“
pí Těthalová: „Je to administrativní chyba.“

p. Plavec. „ Chtělbych se zeptat na základě čeho pracuje p. Bárdoš na OÚ, když dostal výpověď?“
pí Těthalová: „Pracovní poměr byl rozvázán ve zkušební době a nyní p. Bardoš je na OÚ zaměstnán jako úředník (do 30.9.09). Tato funkce nepodléhá výběrovému řízení.“
p. Plavec: „ Musí být veřejná výzva.“

pí Těthalová: „ Právní oddělení Svazu měst a obcí ČR nám sdělilo, že nemusí být veřejná výzva.“

p. Krása: „ Na minulém zasedání se vše vyhrotilo, a tak jsme oslovili právní oddělení a tam byl postup  zrušení místa asistenta starosty a vyhlášení nového konkurzu paní starostce schválen. Nové výběrové řízení nemusí být vyhlášeno, to vyvěsila pí starostka nad rámec svých povinností. Pokud někdo pochybuje o správnosti rozhodnutí, pochybuje zároveň i o právním oddělení Svazu měst a obcí ČR. Navrhuji se tím již dále nezabývat a věc považujme za uzavřenou.“
pí Kuntová:  „Navrhuji, dotázat se na MV na odbor kontroly kde bylo pochybeno.“
p. Egida: „Pořád se zde míchají osobní věci se zákonem. Kdo má problém tak ať si ho vyřeší.“
Návrh usnesení p. Plavce: „Zastupitelé mají řešit do důsledku výběrové řízení na funkci asistenta starosty. Mají dostat veškeré podklady k tomuto řízení “
Protinávrh p. Krása: „Tato kauza je již uzavřená, výsledky anulovány a neměli bychom se k ní již více vracet.“

p. Plavec doporučuje pí starostce, aby zrušila veřejnou výzvuk obsazení pracovního místa asistent starosty, protože je tam chyba (na dobu určitou bez konkrétního data). „Já bych doporučoval zrušit tuto veřejnou výzvy a vypsat novou.“
pí Těthalová : „ Nejsem povinna vypsat novou výzvu.“

p. Krása: „Potřebujeme místo asistenta starosty a to jsme přijaly na minulém zasedání hlasováním.“ Stahuji svůj protinávrh.“
p. Krása dává hlasovat o návrhu p. Plavce, který zní: „Zastupitelstvo obce ukládá paní starostce, aby všem zastupitelům dodala veškeré materiály, které se týkají výběrového řízení na funkci vedoucího úřadu, které vznikly až do okamžiku zrušení výběrového řízení.

Hlasování:  3 pro – p. Sazma,p. Plavec, p. Kunt,  4 proti – p. Krása, p. Beran, pí Fetterová, pí Těthalová,  2 se zdrželi – p. Černý, p. Egida. NÁVRH NEBYL PŘIJAT.
p. Hrdinka: „ Kde budou další retardéry? V zatáčce ke škole by byl potřeba.“

p. Kunt: „Retardér může být pouze na rovince, před zatáčkou nám policie ČR nepovolila.“
První retardér – Červená skála, druhý retardér – před křižovatkou k poště, třetí retardér -  za pí zubařkou.
p. Hrdinka: „Můžeme něco dělat s hlukovým provozem na Vltavě (vodní skůtry)?“
pí Těthalová: „Na popud obce může vystavit pokutu policie ČR.“ Zeptáme se na vedení Povodí Vltavy, jestli nemají vymezeny nějaké úseky.“
p. Hrdinka: „ Dá se něco dělat s hlučností dráhy?“

p. Egida:  „V podstatě nedá, dřív to bylo o hodně horší, hluková studie je v normě.“
p. Krása: „pí starostka prověří hlučnost vodních skútrů na Vltavě.“
pí Kuntová: „ Obecní sekačky jsou k dispozici občanům, dnes se sekalo u p. Pluskala?“

pí Těthalová: „ Nejsou k dispozici, sekání prošetříme.“

pí Kryštůfková:“ K lomu byla silnice, nebude z ní cyklostezka?

pí Těthalová: „ Toto má na starosti předseda sdružení Údolí Vltavy, ten za to bojuje, zatím nevím, jak dál pokračuje.“
p. Hrdinka: „ Řeší se nějakým potrestáním minulé uzavření vody v ulici U Školy?“

pí Těthalová: Správcem je VEOLIE Kladno a ta nás o svých krocích neinformuje.“
pí Spilková: „ Uklidí u nás v ulici někdo zimní posyp?“

pí Těthalová: „Ano TS kamínky uklidí, není to jenom zimní posyp, kamínky jsou spláchnuté deštěm z ulice V Rokli.“
p. Sazma: „ Prázdninový provoz školky by měl být prodloužen.“

pí Těthalová: „ Od příštích prázdnin se o tom uvažuje, rozhodnutí je na paní ředitelce.“

p. Krása: „ Všechny body usnesení byly schváleny a proto jej není nutné číst. Děkuji Vám za účast a dnešní zasedání považuji za ukončené.“
Konec zasedání  19,55 hod.

Podle zvukového záznamu zapsala: Klvanová L.
Ověřovatelé:  Ing.Kamil Plavec                                                          Karel Černý
                          Těthalová Marie                                                              Ing. Krása David

                               starostka                                                                        místostarosta
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